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Από το Πρακτικό 20 / 2025 τακτικής δια ζώσης συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του
Δήμου ΑΡΓΙΘΕΑΣ 

Αριθμός Απόφασης 132  / 2025 

Περίληψη: Συζήτηση και λήψη απόφασης περί παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης
εργασιών του έργου: «Συντήρηση – Βελτίωση Υποδομών Δ.Ε. Αχελώου» 

Στο Ανθηρό σήμερα την 27ην  Ιουνίου  2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00 μ.μ. η Δημοτική 
Επιτροπή συνήλθε σε τακτική  δια ζώσης συνεδρίαση, ύστερα από την αριθ. Πρωτ. 3112/23-06-
2025 πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη της,
δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρου 74 παρ. 6 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με
το άρθρο 8 του Ν. 5056/2023, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερησίας
διατάξεως. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε (5) 
Μελών ήταν: 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ 
      Τ.Κ. 43060  

Αποδεικτικό Τοιχοκολλήσεως 
Στο Ανθηρό σήμερα την 30ην του μηνός Ιουνίου έτους 2025 ημέρα της εβδομάδας
Δευτέρα και ώρα 13:30 μ.μ.  η υπογραφόμενη Κλάρα Ουρανία (υπάλληλος Δήμου Αργιθέας) 
με εντολή του Προέδρου της Δημοτικής  Επιτροπής τοιχοκόλλησα στον Πίνακα Ανακοινώσεων
του Δημοτικού Καταστήματος την αριθ. 132 / 2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, που
ελήφθη σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση αυτής στις 27-06-2025. 
Η τοιχοκόλληση έγινε ενώπιον των υπογραφόμενων μαρτύρων:  

 1) Αργυρού Αικατερίνη 

 2) Κλάρα Δήμητρα 

 Αφού συντάχθηκε και υπογράφεται το Πρακτικό αυτό 

Το τοιχοκόλλησε Οι Μάρτυρες 
         
Κλάρα Ουρανία ακολουθούν υπογραφές 

Ακριβές αντίγραφο 
Ανθηρό 30-06-2025 

O Πρόεδρος 
 

Σακκάς Νικόλαος 
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Στη συνεδρίαση παρέστη η υπάλληλος του Δήμου κ. Ουρανία Κλάρα για την τήρηση των
πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της τακτικής δια ζώσης συνεδρίασης
και εισηγούμενος το 5ο  θέμα της ημερησίας διατάξεως: Συζήτηση και λήψη απόφασης περί
παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου: «Συντήρηση – Βελτίωση
Υποδομών Δ.Ε. Αχελώου», είπε τα εξής: 

Λαμβάνοντας υπόψη την αριθ. Πρωτ. 2705/02-06-2025 αίτηση του αναδόχου του έργου: 
Συντήρηση - Βελτίωση Υποδομών Δ.Ε. Αχελώου με την οποία ζητά την παράταση
προθεσμίας εκτέλεσης του έργου και σχετικά σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Γενικά στοιχεία 

- Ο προϋπολογισμός του έργου είναι 410.000,00 € με το ΦΠΑ. 

- Το συμφωνητικό υπογράφηκε την 29-12-2023 με συμβατικό ποσό 272.672,32 € (με ΦΠΑ). 

- Η συμβατική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ήταν δώδεκα (12) μήνες, μέχρι 29-12-2024. 

-   Με την υπ’αριθμ. 197/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής δόθηκε παράταση προθεσμίας
εκτέλεσης εργασιών έως 29-06-2025. 

Αίτημα αναδόχου 

Χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου κατά έξι μήνες. 

Αιτιολογία αιτήματος 

Σύμφωνα με όσα αναφέρονται στη με αριθμ. πρωτ. 2705/02-06-2025 αίτηση του αναδόχου οι άσχημες
καιρικές συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή της Αργιθέας και το δυσπρόσιτο των περιοχών,
δυσχεραίνουν την ολοκλήρωση των εργασιών και επιμηκύνουν το χρόνο εκτέλεσής τους. 

Λόγω καιρικών φαινομένων και σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΟ
ΠΙΝΑΚΑ ΠΑΥΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, προκύπτουν 90 ημέρες παύσης εργασιών. Επιπλέον, θα πρέπει στις ημέρες
βροχής να υπάρξει προσαύξηση καθώς στις ημέρες που έπονται των βροχοπτώσεων, δε δύναται η
εκτέλεση εργασιών λόγω του υψηλού κορεσμού των εδαφών από τα βρόχινα νερά, ειδικά σε τόσο ορεινές

α/α  Μ έ λ η Παρόντες Απόντες 

1 Σακκάς                  Νικόλαος Πρόεδρος  Χ  

2 Καραγεώργος Αθανάσιος Μέλος Χ   

3  Γραμμένος            Κωνσταντίνος  Μέλος  Χ  

4 Κορλού Όλγα Μέλος Χ  

5 Θεοδωράκης          Αθανάσιος Μέλος Χ  

Τα απόντα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής κλήθηκαν νόμιμα 
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περιοχές. Συνεπώς έχουμε: 90 ημέρες παύσης εργασιών * 30% =27 επιπλέον ημέρες παύσης εργασιών
λόγω βροχής. Σύνολο 90+27= 117 ημέρες, ήτοι 4 μήνες. 

Η εκτέλεση των εργασιών πρέπει πάντα να ακολουθεί τις οδηγίες των προτύπων ΠΕΤΕΠ γεγονός που
κάνει επιτακτική την ανάγκη ύπαρξης ιδανικών καιρικών συνθηκών. Το παραπάνω αποτελεί κανόνα ειδικά
σε ορεινές τοποθεσίες όπως αυτές της Αργιθέας, ώστε η ποιότητά των έργων να παραμείνει αναλλοίωτη
στο χρόνο καθώς αυτά τη μεγαλύτερη περίοδο του έτους βάλλονται από τα έντονα καιρικά φαινόμενα. 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ

Να δοθεί παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εργασιών του ανωτέρου έργου, για 117 ημέρες  μέχρι 24/ 
10/2025. 

Τα μέλη της παράταξης της μειοψηφίας κ. Κορλού Όλγα και κ. Θεοδωράκης Αθανάσιος
καταψηφίζουν, λέγοντας: «Πρόκειται για την δεύτερη παράταση.  Η Δημοτική Αρχή θα έπρεπε,
αντί να εγκρίνει παρατάσεις, να πιέζει τους αναδόχους να εκτελέσουν τα έργα μέσα στις
συμβατικές προθεσμίες, παρακολουθώντας την πορεία των έργων και σε περίπτωση που
διαπίστωνε καθυστερήσεις θα έπρεπε να χρησιμοποιήσει ως μέσο πίεσης την διαδικασία
έκπτωσης του αναδόχου που προβλέπει ο νόμος. Σύμφωνα με έκθεση του Ελεγκτικού Συνεδρίου
η έναρξη της διαδικασίας έκπτωσης του αναδόχου από τον φορέα του έργου λειτουργεί θετικά
για την ολοκλήρωση του έργου. Δηλ. υπό τον φόβο της έκπτωσης ο εργολάβος αναγκάζεται να
ολοκληρώσει το έργο». 

Και κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά 

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε την Δημοτική επιτροπή να αποφασίσει σχετικά 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της  
➢ την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής 
➢ Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 2705/02-06-2025 αίτηση του αναδόχου του έργου 
➢ την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής. 
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Να δοθεί παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εργασιών του έργου Συντήρηση - Βελτίωση

Υποδομών Δ.Ε. Αχελώου, για 117 ημέρες μέχρι 24/ 10/2025. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 132 / 2025 

Αφού συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται από όλα τα Μέλη της Δ.Ε. 
 

Ο Πρόεδρος    Τα Μέλη 
                                             ακολουθούν υπογραφές 

                                 

                                Ακριβές Απόσπασμα 

                            Ο Πρόεδρος  

                                  Σακκάς Νικόλαος 
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